

Избирательный участок — центр политической агитации

Публикуемые ниже письма рассказывают об опыте агитколлектива, который проводит разъяснительную работу среди трудящихся второго избирательного участка города Сталинска.

Укрепляем связь с населением

На агитпункте второго избирательного участка политическую работу с избирателями осуществляют агитколлектива трех партийных организаций — центральной лаборатории Кузнецкого металлургического комбината, управления «Коксохиммонтаж» и пожарной охраны.

Агитпункт — постоянно действующий, поэтому все 39 агитаторов нашей парторганизации работают среди населения не прекращали и до избирательной кампании. Инженер Г. В. Ильиненко, например, встречался с жильцами дома № 11 по 1-й Кузнецкой улице каждую неделю, то сам побеседует с ними, то пригласит на лекцию в агитпункт. Хорошо работают агитаторы Л. Ф. Рытков, А. В. Анцелевич, В. Г. Протодьяконов, А. М. Прохорчук, Л. Н. Костылев, П. С. Ненин, комсомолки Алла Бовалевская, Алла Кулешова и другие.

В большинстве своем наши агитаторы имеют высшее и среднее техническое образование, поэтому, естественно, не ограничиваются приглашением трудящихся на лекции в агитпункт, но и сами проводят беседы непосредственно в квартирах избирателей.

С агитаторами регулярно проходят семинары, для них читаются лекции, даются методические советы, как лучше подготовить и провести беседу на ту или иную тему.

В самом агитпункте каждую неделю читаются лекции или проводятся другие массовые мероприятия.

Бывая на квартирах трудящихся, агитаторы заранее выясняют, чем больше всего они интересуются. В связи с запуском советской космической ракеты, например, нам при-

шлось сделать заявку в общество «Знание», чтобы по этому вопросу выступил квалифицированный лектор. Вскоре кандидат физико-математических наук Т. Д. Шермергор популярно рассказал о выдающемся достижении советской науки и техники.

По просьбе избирателей состоялся вечер вопросов и ответов. Агитаторы заранее собирали вопросы, большая часть которых касалась ремонта жилья, торговли, освещения улиц, медицинского обслуживания. Для ответов на них были приглашены председатель исполнкома Орджоникидзевского районного Совета депутатов тружеников Б. М. Трибуценко и зам. начальника жилищно-коммунального отдела КМК Н. А. Зубанов. После этого вечера одна из наиболее серьезных просьб избирателей была удовлетворена — в поликлинике на Верхней Колонии стал вести прием врач-невропатолог. К сожалению, врача-хирурга здесь так и нет до сих пор.

По средам в агитпункте дежурят депутаты районного и городского Советов.

Сейчас начинается самый ответственный период в работе агитаторов. Прошли предвыборные собрания трудящихся, окружные совещания. Начинается агитация за кандидатов в депутаты. Одновременно агитаторы обязаны довести до каждого избирателя решения XXI съезда КПСС.

Мы уверены, что наш агитколлектив благодаря накопленному опыту с честью справится с этой задачей.

Л. ЖИХТИНА,
руководитель агитколлектива
центральной лаборатории КМК.

Учитываем запросы избирателей

Как мы работаем среди избирателей в эти дни? Прежде чем ответить на этот вопрос, хочется сказать, что агитпункт наши, расположенный по 1-й Коллективной улице на Верхней Колонии, является постоянно действующим. Мы не прекращали агитационной работы среди населения со дня прошлых выборов местные Советы.

А теперь мы регулярно, не менее одного раза в неделю, обязательно бываем у избирателей, проводим с ними индивидуальные и колективные беседы. Темы бесед подскаживают сами избиратели. Рабочий одного из цехов Кузнецкого металлургического комбината А. Е. Матвеев, например, интересуется международными вопросами и очень просил нас подробнее рассказать о событиях в Ираке, а потом на Кубе. Его просьба так же, как и другие, была удовлетворена.

Наш агитатор

По правде сказать, мы так же, как и другие жители 1-й Кузнецкой улицы, видели у себя многих агитаторов, а вот запомнился нам только один — инженер центральной лаборатории Кузнецкого комбината Георгий Вениаминович Ильиненко, который в последние полтора года постоянно бывает у нас (по агитаторы, которые были до него, посыпали нас только во время избирательных кампаний, а после забывали дорогу в наш дом).

Георгий Вениаминович — желанный для нас человек. Он обязательно познакомит нас с важнейшими событиями жизни страны, расскажет, что происходит за рубежом. Помимо этого было летом, когда наш агитатор подробно рассказал о решениях майского Пленума ЦК КПСС, на правленных на ускоренное развитие в стране химической промышленности. В конце прошлого года он знакомил нас с тезисами доклада товарища Н. С. Хрущева, рассказал о предстоящей переписи населения, о решениях декабрьского Пленума ЦК КПСС по сельскому хозяйству.

27 января этого года в столице нашей Родины Москве открылся XXI съезд КПСС, а 30-го Георгий Вениаминович уже знакомил нас с докладом товарища Н. С. Хрущева на этом съезде.

Нам, признаюсь, очень приятно было слышать, что Госплан ССР рассмотрел и принял поправки кузнецких металлургов в семилетнем плану развития Кузнецкого комбината. А разве не радостно слышать слова Никиты Сергеевича Хрущева о дальнейшем росте благосостояния советских людей, предстоящем семилетия, о сокращении рабочей недели и отмене налогов с трудящихся?

За то, что каждую неделю бываешь у нас, за хорошие, содержательные беседы спасибо вам, Георгий Вениаминович.

Л. ЛУЖЕСКОЙ,
А. БОГДАНОВА,
избиратели, проживающие
в доме № 11 по 1-й Кузнецкой
улице, Сталинска.

Беседовали мы на избирательном участке о решениях сибирского и лякабского Пленумов ЦК КПСС, ознакомили избирателей с контрольными цифрами развития народного хозяйства ССР на 1959—1965 годы, с тезисами ЦК КПСС и Совета Министров ССР по перестройке системы народного образования в стране, рассказывали о ходе работы XXI съезда КПСС и о трудах парламентов, которые были подготовлены трудящимися области, города и отдельных предприятий.

Избиратели часто интересуются многими вопросами культуры и быта, просят помочь в их разрешении. На Верхней Колонии, скажем, очень мало магазинов. За овощами зачастую приходится ездить в центр города. Много неподалеку с водоснабжением, медицинским обслуживанием, ванной.

Часто этих вопросов сейчас решена, другую — предстоит решать.

Посоветуйте, что мне делать с дочерью Людмилой, — обратилась к нам А. Я. Чиркова, — она бросила учиться.

Поговорили мы с Людмилой и убедились, что лучше всего ей пойти пока на работу. Поработает — и сама поймет, что при современной технике не обойдешься без достаточных знаний. Сейчас Людмила стала строительной работой довольна.

Подобных вопросов встречается немало. Решать их удается тем быстрее и полнее, чем лучше знаешь своих избирателей, чем чаще звучит.

Л. РЫЧКОВ, П. НЕШИН,
агитаторы.

ПО СТРАНИЦАМ ГАЗЕТ

«МЕЖКОХЗСТРОЙ»

В докладе товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС и в решении съезда глубоко разработан вопрос о путях постепенного сближения двух форм социалистической собственности: колхозной и общественной. Одно из проявлений этого процесса — расширение межколхозных производственных связей, совместная организация колхозами промышленных, строительных и хозяйственных предприятий.

В этот связи небезинтересен опыт создания групп колхозов Кемеровского района кооперативной строительной организации «Межхозстрой». О нем подробно рассказала в одном из очерченных номеров районной газеты «Вперед».

Четыре соседних колхоза — «Путь Ленина», «Заветы Ильинских», «Призыв Сталина» и «Победа» — в июне прошлого года создали на пахах межхозуэйную строительную организацию, избрали председателя совета новой организации, утвердили штаты. И «Межхозстрой» начал действовать.

Для начала купили 5 автомашин, растворомешалки, бетономешалки, пилораму, деревообрабатывающий станок и приступили к созданию подсобных предприятий. Была построена лесопилка производительностью 18 кубометров лесоматериалов в смену. Потом соорудили кирпичный завод, который способен дать полтора миллиона кирпичей в год. К осени вошли в строй столярная мастерская. Подсобили постоянные кадры строителей и дело пошло.

За то, что каждую неделю бываешь у нас, за хорошие, содержательные беседы спасибо вам, Георгий Вениаминович.

«КУЗБАСС»
2 стр. 13 февраля 1959 г.

Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР



ЖЕРЕБИН
Борис Николаевич

выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Осинниковскому избирательному округу № 371 колхозниками трудящихся Таштагольского и Шалымского рудников, Южно-Кузбасской ГРЭС и шахты «Капитальная» треста «Осинниковуголь»

Товарищ Жеребин Борис Николаевич родился в 1907 году в селе Узян Белорецкого района Башкирской АССР в семье служащего.

В 1925 году Б. Н. Жеребин начинает свою трудовую деятельность на Бисерском металлургическом заводе Свердловской области в должности исполнителя по технической отчетности. Через год завод командирует его на учебу в г. Томск в Сибирский технологический институт.

После окончания института вот уже почти 28 лет инженер-доменщик Б. Н. Жеребин работает на Кузнецком металлургическом комбинате. Вначале он был сменим инженером, затем начальником смены, начальником блока печей, заместителем начальника доменного цеха, начальником цеха. При его непосредственном участии в цехе была освоена технология выплавки маломарганицевого чугуна, автоматизирована загрузка и режим дутья доменных печей, применено дутье повышенной влажности.

Б. Н. Жеребин зарекомендовал себя умелым организатором, высококвалифицированным специалистом. В 1953 году он был выдвинут на должность главного инженера Кузнецкого металлургического комбината. Под его руководством на заводе было успешно проведено работы по автоматизации бломинга, увеличению выплавки стали на действующих агрегатах марганцевых цехов, применен офлюсованный агломерат в шихте доменных печей.

В 1957 году Б. Н. Жеребин назначается директором Кузнецкого металлургического комбината. Коллектив комбината в 1958 году выдвинут инициатором всесоюзного социалистического соревнования металлургов и с честью выполнил свой обязательства по производству чугуна, стали и проката.

Заслуги Б. Н. Жеребина в развитии черной металлургии отмечены Советским правительством орденами Ленина, Красной Звезды, Отечественной войны I степени, двумя орденами Трудового Красного Знамени, двумя медалями, Сталинской премией. В 1958 году за выдающиеся успехи в развитии черной металлургии ему присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

Б. Н. Жеребин принимает активное участие в общественной жизни. Он является членом Стальнского горкома КПСС, Кемеровского обкома КПСС, депутатом областного Совета депутатов Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели! В день выборов — 1 марта 1959 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Жеребина Бориса Николаевича!

Новая высоковольтная электролиния

ПЕТРОЗАВОДСК, 11 февраля | с и болота они проложили 106-километровую трассу и завершили строительство высоковольтной электролинии, соединяющей Карельскую энергосистему с системой «Ленэнерго». Сегодня новая электролиния вступила в строй.

Поговорим мы с Людмилой и убедимся, что лучше всего ей пойти пока на работу. Поработает — и сама поймет, что при современной технике не обойдешься без достаточных знаний. Сейчас Людмила стала строительной работой довольна.

Подобных вопросов встречается немало. Решать их удается тем быстрее и полнее, чем лучше знаешь своих избирателей, чем чаще звучит.

Л. РЫЧКОВ, П. НЕШИН,

агитаторы.

54 тысячи
картофеля

ВОТ ЗА ЧТО БОРУТСЯ
НЫНЧЕ КОЛЛЕКТИВЫ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ
СОВХОЗОВ ОБЛАСТИ

47 тысяч
тонн
овощей

Выращивание овощных культур и картофеля в крупных специализированных хозяйствах — новый этап в борьбе за увеличение производства сельскохозяйственных продуктов. При специализации и вытекающей отсюда концентрации производства, максимальной механизации процессов возделывания овощей и картофеля значительно увеличивается производительность труда и снижается себестоимость продукции.

Постановление Бюро ЦК КПСС по РСФСР и Совета Министров РСФСР «Об обеспечении города Кемерова и других промышленных городов Кемеровской области картофелем и овощами» является новым ярким выражением неустанных заблаговременных усилий Коммунистической партии и Советского правительства о росте благосостояния советского народа. Для полноценного удовлетворения потребностей населения города Кузбасса в картофеле и овощах разнообразного ассортимента круглый год и по более дешевым ценам 10 совхозов и 18 подсобных хозяйств нашей области специализированы на производстве овощей и картофеля.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

Совхоз «Забайкаль» хорошо готовится к выращиванию рассады помидоров и ранней капусты. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза будет построено общежитие для рабочих. На парники выведено 1.156 тонн биотоплива, подготовлено 1.390 матов для парников. Коллектив совхоза взял обязательство сделать три с половиной новых рам и столько же парников.

На опытном поле силами совхоза



КОЖЕВИН Владимир Григорьевич

выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 363 колlettivam trudnicheskikh shahk imeni S. M. Kirova и «Полисаевская-2», электролампового завода и Ленинскому шахтостроительному управлению № 1 треста «Ленинскшахтстрой».

Товарищ Кожевин Владимир Григорьевич родился в 1907 году в семье учителя в городе Шадринске Курганской области. Подростком он начал работать в рассыльных райпотребкоопах в городе Ачинске, затем учился в средней школе и Первом Сибирском политехникуме, где и был оставлен на преподавательскую работу.

В 1934 году В. Г. Кожевин окончил Томский индустриальный институт и был направлен в Кузбасс. Работал заведующим учебной частью Кемеровского горного техникума, а с 1938 года — на руководящих инженерно-технических должностях в угольной промышленности: главным инженером шахт, начальником шахт, заместителем главного инженера треста, управляющим трестом, начальником комбината «Кузбассуголь».

За время работы в угольной промышленности В. Г. Кожевин проявил себя как технически грамотный инженер, способный организатор производства. В июне 1937 года в связи с созданием Совета народного хозяйства Кемеровского экономического администрации района В. Г. Кожевин был выдвинут на пост первого заместителя председателя совнархоза.

Проводя большую работу по руководству многоотраслевым хозяйством экономического района, В. Г. Кожевин активно участвует в общественной жизни, в работе областной партийной организации. Он является членом областного комитета КПСС, обкома профсоюза рабочих угольной промышленности, депутатом областного Совета депутатов трудящихся, избрана на пост председателя КПСС и депутатом Верховного Совета СССР (четвертого созыва).

За долголетнюю и безупречную работу в угольной промышленности В. Г. Кожевин награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знания, медалями.

В 1948 году за выдающиеся успехи в деле увеличения добывающей утиль, восстановления и строительства угольных шахт и внедрения передовых методов работы В. Г. Кожевин присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

В. Г. Кожевин — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избрали! В день выборов — 1 марта 1959 года — голосуют за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Кожевина Владимира Григорьевича!

Бесчердачная крыша

МИНСК, 12 февраля. (ТАСС). Институт строительства и архитектуры Академии наук БССР совместно с работниками Минского треста № 5 создал новый тип бесчердачной крыши для жилых домов.

Ее конструкция состоит из конусообразных ребристых железобетонных панелей, съемочных с утеплителем из цементного фибролита, пенобетона или пеностекла. Панель длиной

более семи метров и шириной 80—120 сантиметров одновременно служит потолком верхнего этажа и крышей здания.

Новая бесчердачная крыша имеет ряд преимуществ по сравнению с обычными. Использование съеменных панелей значительно повышает индустриальность строительства, сокращает сроки возведения зданий и исключает применение лесоматериалов для чердачек.

За экономию и бережливость на стройках

На чем мы думаем экономить в семилетке

Обширную программу предстоит выполнить в ближайшие годы Юргинскому строительному тресту № 144. Достаточно напомнить, что объем капитальныхложений возрастает со 100 млн. рублей в текущем году до 439 миллионов рублей в последнем году семилетки. Строители будут сбрасывать пять крупных предприятий в Юрге, два цементных завода в Нижнекамске, цементный и шиферный заводы в Топках и два предприятия в Белове. Кроме того, большой размах получит жилищное и культурно-бытовое строительство.

Ясно, что для осуществления этого гигантского плана потребуется громадное количество материалов. А их у нас не хватает. Ощущается большая нужда в цементе, металле, деревесине. Значит, нужно изыскивать всеческие пути экономии. Вот некоторые из них.

ЭКОНОМИЧНЫЕ ПРОЕКТЫ

Наши инженеры должны критически подходить к проектам зданий, выбирать наиболее экономичные. В нынешнем году трест отказался от всех прежних неэкономичных типовых серий жилых домов. Мы построили в Юрге жилой трехэтажный дом серии «447» с малометражными квартирами, сэкономив много материалов на каждом квадратном метре жилой площади. Но теперь уже это и есть то, что может удивлять нас. Наиболее экономически выгодно строить крупнопанельные малоэтажные дома серии «335» с высотой этажа в 2,5 метра вместо 2,7 метра при серии «447». Оразу же такой другой переходится за производство по крайней

мере 50 процентов плит с напряженным армированием.

Мы уже прекратили выпуск невыгодных сплошных фундаментных блоков. Если удастся полностью заменить их пустотными, то завод строителей сэкономит в год семь стыков кубометров товарного бетона.

Известно, что виброромолот позволяет экономить 20 проц. времени. У нас имеются две вибромельницы. Если поставить их в ход, завод строителей сбережет за год до 600 тонн пемента, из которого можно сделать 2,400 кубометров сборных железобетонных и бетонных конструкций.

В 1958 году трест «своим» выпустил новые материалы. К ним относятся золосиликатные плиты, стальные оконные переплеты, шитовые двери, шелевидный кирпич для облицовки фасадов, предварительно-напряженные сайдинговые плиты и т. д. Задача состоит в том, чтобы в 1959 году применять все эти детали на всех строящихся домах серии «335» и «447». Только на пяти зданиях это даст экономию 300—400 кубометров круглого дерева, большого количества раствора и других материалов.

Строит на селе много малоэтажных зданий, которые имеют очень небольшую нагрузку на фундамент. А мы до сих пор делали фундаменты из дорогого железобетона и расходовали на это дефицитный материал и цемент. Можно было бы заменить железобетон кирпичом. Такие фундаменты вполне выдержали бы нагрузку, а трест сэкономил бы 1.000—1.500 кубометров бетона.

Позже у нас сейчас мы изучаем проекты Арлюкской птицефабрики, чтобы устранить в них конструктивные изъяны.

МЕСТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И РАЦИОНАЛЬНЫЕ КОНСТРУКЦИИ

И здесь у треста много «неподнайных». Это, прежде всего, предварительно-напряженные конструкции. Внедрив их, можно сэкономить утюг металла и цемента. Учитывая это, в нынешнем году наш завод строителей будет бороться за производство по крайней

мере 50 процентов плит с напряженным армированием.

Мы уже прекратили выпуск невыгодных сплошных фундаментных блоков. Если удастся полностью заменить их пустотными, то завод строителей сэкономит в год семь стыков кубометров товарного бетона.

Известно, что виброромолот позволяет экономить 20 проц. времени. У нас имеются две вибромельницы. Если поставить их в ход, завод строителей сбережет за год до 600 тонн пемента, из которого можно сделать 2,400 кубометров сборных железобетонных и бетонных конструкций.

В 1958 году трест «своим» выпустил новые материалы. К ним относятся золосиликатные плиты, стальные оконные переплеты, шитовые двери, шелевидный кирпич для облицовки фасадов, предварительно-напряженные сайдинговые плиты и т. д. Задача состоит в том, чтобы в 1959 году применять все эти детали на всех строящихся домах серии «335» и «447». Только на пяти зданиях это даст экономию 300—400 кубометров круглого дерева, большого количества раствора и других материалов.

Строит на селе много малоэтажных зданий, которые имеют очень небольшую нагрузку на фундамент. А мы до сих пор делали фундаменты из дорогого железобетона и расходовали на это дефицитный материал и цемент. Можно было бы заменить железобетон кирпичом. Такие фундаменты вполне выдержали бы нагрузку, а трест сэкономил бы 1.000—1.500 кубометров бетона.

Позже у нас сейчас мы изучаем проекты Арлюкской птицефабрики, чтобы устранить в них конструктивные изъяны.

Местные материалы и рациональные конструкции

и здесь у треста много «неподнайных». Это, прежде всего, предварительно-напряженные конструкции. Внедрив их, можно сэкономить утюг металла и цемента. Учитывая это, в нынешнем году наш завод строителей будет бороться за производство по крайней

Трудовые успехи населения ГДР

БЕРЛИН, 11 февраля. (ТАСС). Сегодня в газетах опубликовано сообщение Государственного центрального статистического управления, свидетельствующее о том, что в январе величие отрасли народного хозяйства Германской Демократической Республики достигли новых значительных успехов. Так, производство электроэнергии в январе по сравнению с тем же месяцем прошлого года увеличилось на 7,8 процента, бурого угля — на 5,3 процента, медной руды — на 10,7 процента, чугуна — на 11,4 процента, стали — на 12,9 процента, проката — на 10,5 процента и т. д. Производительность труда на социалистических промышленных предприятиях возросла за тот же период почти на 10 процентов.

В целом промышленное производство Германской Демократической Республики увеличилось в январе 1959 года по сравнению с январем 1958 года на 11,6 процента.

Угроза войной не способствует успеху мирных переговоров

ДЕЛИ, 11 февраля. (ТАСС). Индийские газеты, комментируя германскую проблему, подчеркивают разумную позицию, которую занял Советский Союз и на которую явно указал Н. С. Хрущев. Эта встреча явилась большим вкладом в дальнейшее развитие всестороннего сотрудничества обеих стран, в дальнейшее укрепление сплоченности всего социалистического лагеря.

Оказывая Китаю экономическую помощь, Советский Союз предоставляет не только самое совершенное оборудование, но и помогает нашей стране подготовить крупные научно-технические силы. В результате многие машины и механизмы, которые ранее не выпускались в Китае, сейчас производятся в нашей стране.

Все это, подчеркивает журнал,

Китайский журнал о 9-й годовщине советско-китайского договора

ПЕКИН, 11 февраля. (ТАСС). В связи с исполнением 14 февраля 9-й годовщины подписания советско-китайского договора о дружбе, союзе и взаимной помощи китайская печать публикует материалы, посвященные этой знаменательной дате.

Братское, всестороннее сотрудничество Китая и Советского Союза, пишет журнал «Шицзе чжихуа», не только служит делу защиты и укрепления мира на Дальнем Востоке и во всем мире, но и содействует благородному делу социалистического и коммунистического строительства.

Задача истекший год отношения между Китаем и Советским Союзом получить большое развитие. Важнейшим показателем этого является состоявшаяся в августе прошлого года в Пекине встреча Мао Цзэ-дуна и Н. С. Хрущева. Эта встреча явилась большим вкладом в дальнейшее развитие всестороннего сотрудничества обеих стран, в дальнейшее укрепление сплоченности всего социалистического лагеря.

Оказывая Китаю экономическую помощь, Советский Союз предоставляет не только самое совершенное оборудование, но и помогает нашей стране подготовить крупные научно-технические силы. В результате многие машины и механизмы, которые ранее не выпускались в Китае, сейчас производятся в нашей стране.

Все это, подчеркивает журнал,

чрезвычайно важное значение для ускорения темпов социалистического строительства в Китае.

Необходимо особо отметить, указывает далее журнал, что большой скачок в развитии промышленности Китая в прошлом году неотделим от большой помощи советского народа, предоставленного Китаю в несколько раз больше станков, грузовых автомобилей, энергетического и другого оборудования, чем в 1957 году.

Такая огромная помощь советского народа в то время, когда он занят осуществлением грандиозной программы коммунистического строительства, не может вызвать у китайского народа искреннего уважения и сердечной благодарности к своим старшим братьям.

Великое учение марксизма-ленинизма, великий дух пролетарского интернационализма, общие интересы и общие идеи слили воедино сердца китайского и советского народов. Проницательный, как монолит, братский союз КНР и СССР непрерывно укрепляется и развивается, и в мире нет таких сил, которые смогли бы его поколебать. Тесно сплоченные китайский и советский народы рука об руку уверенно идут к общей великой цели.

В то время, когда все прогрессивное человечество всего мира горячо приветствует XXI съезд КПСС, пишет в журнале «Шицзе чжихуа» заместитель генерального секретаря Общест-

ва китайско-советской дружбы Гао Бэо-цин, китайский народ с большими

9-ми годами впереди.

БУЭНОС-АИРЕС, 12 февраля. (ТАСС). Известный кубинский поэт,

Возвращение кубинского поэта Николаса Гильена на родину

на родину

Открытие сессии Совета стран Азии и Африк

КАИР, 11 февраля. (Корр. ТАСС). Сегодня открылась вторая сессия Совета солидарности стран Азии и Африки, созданного на Каирской конференции солидарности стран Азии и Африки в декабре 1957 года.

В работе сессии Совета примут участие делегаты 40 стран, в том числе Афганистана, Алжира, Китая, Сирии, Народной Республики Тайланд, Бирмы, Того, Сенегала, ОАР, Ганы, Индии, Индии, Иракской Республики, Цейлона, Японии, Кубы, Египта, Кении, КНДР, Ливии, Мадагаскара, Малайзии, Марокко, Омана, Палестины, Саудовской Аравии, Уганды, Бирмы, Того, Сенегала, Судана, Демократической Республики Вьетнам, Занзибара, Советского Союза и др.

Газета «Хиндустан» возлагает на западные державы всю ответственность за отсутствие мирного договора с Германией и указывает, что именно западные державы чинят препятствия на пути к подписанию мирного договора.

Газета «Леклан геральд» пишет:

«Пришло время, чтобы западные державы, чинящие препятствия на пути к подписанию мирного договора, признали, что это не может быть настоящим и прочным миром».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу».

«Леклан геральд» пишет:

«Все более и более понимают, что в его пользу»

Для бригад коммунистического труда
На арене цирка
Новости спорта

Успех новых денежно-вещевых лотерей

Со всех концов Российской Федерации поступают сообщения об успешном ходе продажи билетов новой денежно-вещевой лотереи. Этому способствуют более выгодные условия ее по сравнению с лотерейами, проведенными в 1958 году. На выигрыши выделяется теперь 50 процентов стоимости всех выпущенных билетов, вместо прежних 40 процентов. Снижена, кроме того, стоимость лотерейных билетов — 3 рубля вместо 5 рублей.

Несмотря на то, что лотерейные билеты не продаются теперь на предприятиях и в учреждениях, они раскупаются населением гораздо быстрее. Трудящиеся столицы, например, сейчас приобретают ежедневно в три раза больше билетов, чем в первые дни февраля.

Успешно идет продажа лотерейных билетов также в Грузинской, Латвийской, Армянской, Молдавской и других союзных республиках, где на подобных же условиях также организуются денежно-вещевые лотереи. В Эстонской ССР, например, все билеты первого выпуска нынешнего года денежно-вещевые лотереи были распроданы в течение двух дней.

Тысячи трудящихся союзных республик станут в текущем году владельцами жилых домов (местные Советы депутатов трудящихся отведут для них соответствующие земельные участки), автомашин, мотоциклов, холодильников, телевизоров, радиоприемников, радиол, часов, ковров и многих других ценных предметов, выигранных в денежно-вещевых лотереях союзных республик.

(ТАСС).

Устный журнал «Металлург»

Работники Дворца культуры кузнецких металлургов ищут новые формы культурно-массовой работы среди трудящихся. В последнее время здесь стал выходить устный журнал «Металлург».

Состоялся выпуск его второго номера. Открывается первая страница журнала. Секретарь Сталинского горкома КПСС гов. Кузьмина З. В. коротко рассказывает о славной истории Коммунистической партии, созданной и выпестованной В. И. Лениным. Она обращает внимание слушателей на деятельность партии в последние годы, особенно после XX съезда КПСС.

Содержанием второй страницы журнала явился выступления передовиков производства, участников соревнования за звание бригады коммунистического труда.

У советских людей стало традицией, — рассказывают молодой газовщик доменного цеха Георгий Герасимов, — встречать знаменательные даты новыми трудовыми успехами. Коллектив четвертой домны в минувшем году выставил свыше 12 тысяч тонн сверхпланового чугуна и заметно снизил простоту агрегата. Мы будем так трудиться и вперед.

Четвертая бригада, в которой работает молодой газовщик, соревнуется за право называться бригадой коммунистического труда. Сын старшего доменного мастера печи Л. Т. Герасимова — Георгий без отрыва от производства учится в десятом классе вечерней школы, мечтает о продолжении занятий в вечернем отделении металлургического института.

Третья страница. На сцене юные танцовщицы детской хореографической студии Дворца культуры. Они исполняют словацкую польку и танец маленьких детей из балета Чайковского «Лебединое озеро».

НОВАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ
В Прокопьевске начались занятия в новой школе-интернате. Это четвертая по счету школа такого типа в нашей области: две открыты в Сталинске и одна в Кемерове.

В новую школу-интернат пришло 240 детей трудящихся Прокопьевска, Киселевска, Юрги, Таганрога, Гурьевска, Бачат. Здесь организованы начальные классы с первого по шестой включительно.

Жилой корпус, кроме спален, столовой и комнат отдыха, имеет помещения для различных видов обучения и бытовые мастерские.

Осенью в городе откроется еще одна школа-интернат.

Избирательная комиссия.

ОТ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

16 февраля 1959 года, 11 часов утра, в большом зале областного поиска состоится совещание председателей и секретарей участковых избирательных комиссий.

Избирательная комиссия.

ЦИРК

лей Н. Б. Зезину, Н. И. Симареву и Ю. П. Иртого за доставленное удовольствие кемеровским любителям цирка. Их номер — хороший сюрприз в этой программе.

С ЧУВСТВОМ НОВОГО

Каждый раз, не было такой программы в цирке, чтобы зрители не показывали дрессированных собачек. И все они похожи друг на друга, исполнены почти одинаково номеров.

На этот раз с дрессурой собачек выступает Н. В. Дэмко. Приятно видеть внесенную им в номер оригинальность. Все, что используют его четвероногие друзья, — ново. Дэмко работает без тщедушной пальчики циркового учителя внесли в свой номер элементы хореографии, и он только выиграл от этого. Сложные акробатические трюки приобрели яркую окраску, они стали пластичными.

Пятнадцатиметровая высота. В воздухе, под самым куполом цирка И. А. и М. И. Селивановы. Два года назад мы уже встречались с ними. Но и на этот раз их высота с интересом. Номер опасен тем, что артисты большинство гимнастических упражнений выполняют без предохранительных поясов — ложкой. И выполняют их в хорошем темпе. Чувствуется, что исполнители блестящие владеют искусством. Самое трудное в номере — прыжок артистки из-под купола цирка в мешок.

Заключительный номер. Артисты на арене. Зрители бурно аплодируют. Бесястрие, смелость — как любим и уважаем мы эти человеческие качества! В каждом номере они дополняются еще и профессиональными мастерством.

Это же хотелось бы сказать и относительно выступления В. Б. Денисова, показывающего отличную дрессировку львов!

ГОДЫ И ЗДОРОВЬЕ

Прямо скажем, вряд ли найдутся среди цирковых артистов наше страны, кто бы не исполнял сложные «па».

Такое впечатление, словно они плавают в воздухе. Номер еще выше — это итог того, что исполняется он не на одной, а на четырех лошадях, и по сути является единственным в программах цирков страны. Хотется от души порадоваться и поблагодарить создателя и руководителя номера заслуженного деятеля искусства Туркменской ССР А. С. Калтанова и исполните-

Успех новой программы

С большим удовлетворением смотрятся выступления акробатов В. Н. Кузнецова, Л. В. Петровой и Н. И. Титова. Недавно выпущенные цирковые учителя внесли в свой номер элементы хореографии, и он только выиграл от этого. Сложные акробатические трюки приобрели яркую окраску, они стали пластичными.

На первых, шарах, свободной проволоке...

Программа богата номерами — в представлении их пытается с особенностью много экипажа. И перед зрителями проходят экипажи, изображающие носителей бородатого кита. По ходу его действия героям приходится иметь дело с различными атрибутами канцелярии. И все они звучат: счеты, папки, папки, телефони, пресс-парти, печати и штампы, алфавитная книга и даже губная помада с пуховиком из пурпурин. Но, к сожалению, номер страдает отсутствием динамики.

О ТОМ, КТО ВЕСЕЛИТ ЗРИТЕЛЕЙ

Речь пойдет... И здесь сразу же затруднится, кому назвать Петра Кукушкина, весь вечер заполняющего паузы между номерами и неоднократно возвращающегося в них. Кроумон! Не подходит. Клоунского в Кукушкине, пожалуй, только головой упор. Но важно, что зритель с первых же представлений полюбит веселого артиста, который многое может делать, пародируя других исполнителей. Надо думать, что мастерство «коверного» будет расти. И следует пожелать Кукушкину более гибкого подхода к репертуару (он же автор), ибо они не все равнозначны по качеству.

В. ГАЛДАЕВ.

На снимке: под куполом цирка артисты И. А. и М. И. Селивановы.

Фото П. Костюкова.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 15-67, обзоров местной печати 17-28, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, отдела культуры и быта 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела объявлений 6-83, почтовой прием информации 17-28, технического секретаря 2-я города 2-78, бухгалтерии 6-83, директора типографии 3-96.

Типография «Кузбасс» облполиграфиздата.

ОПО9380

Заказ 1200

Сегодня в ТЕАТРАХ И КИНО

ОБЛДРАМТЕАТР. Новый спектакль — «Дикари».

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Сильва.

КИНОТЕАТР «МОСКВА». I.

Журнал Как правильно переходить улицу. Голубой лисенок (9,

1-45 — для детей). Гроза над полями (10-15, 12, 3, 4-5, 6-30, 8-20, 10-10).

2. Журнал Будьте внимательны и осторожны на улице. Колдуны (9-30, 11-40, 1-50, 4,

6-20, 8-20, 10-20 — дети до 16 лет не допускаются).

3. Сибирь на экране № 3. Место преступления — Берлин (9, 2-45 — для детей; 10-55, 12-50, 4-40, 6-35, 8-30, 10-25).

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». Большая жизнь — 1-я серия (10,

12, 2 — для детей; 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «ОКТАВЬЯР». Три медведя (10, 1-20 — для детей).

На дорогах войны (11-30, 3 — для детей; 4-40, 6-30, 8-20, 10).

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ». Над Тиссой (11-30, 1-20 — для детей; 4-40, 6-20, 8, 10).

ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ фильм «Брюссель».

ДОМ КУЛЬТУРЫ ШАХТЕРОВ. Большая жизнь — 2-я серия (4,

6-30, 8-20, 10).

КЛУБ ГРЭС. Над Тиссой (4, 6,

8, 10).

ГОСЦИРК. Гастроли вновь прибывших артистов и аттракционов — львы, укротитель В. Денисов.

Программа в 3-х отделениях. Начало в 8 час. веч.

В воскресенье, 15 февраля, в 12 и 3 часа, для детей и взрослых большие дневные представления по полной вечерней программе.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

с марта до конца 1959 года

на газету „Кузбасс“

орган Кемеровского областного и городского комитетов КПСС, областного и городского Советов депутатов трудящихся

Подписка принимается: общественными распространителями пе-
чати на стройках, предприятиях, в колхозах, РГС, совхозах, в учреждениях и учебных заведениях, в отделениях связи, а также по почтамтам Кемеровской области.

Издательство газеты «Кузбасс»

Областной отдел
«Союзпечати»

СМОТРИТЕ

НА ЭКРАНАХ
КЕМЕРОВА
и ОБЛАСТИ

НОВЫЙ КИНОФИЛЬМ



КЕМЕРОВСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на трехмесячные подготовительные курсы
для поступления на физико-математический и историко-
филологический факультеты.

На курсы принимаются лица, имеющие среднее образование и не менее двух лет стажа работы на предприятиях, в колхозах, совхозах и учреждениях, а также лица, отслужившие службу в Советской Армии.

Курсы бесплатные, с отрывом или без отрыва от производства. Общежитием института не обеспечивается. Начало занятий с 1 марта 1959 года.

Заявления на имя директора пединститута с приложением документов о среднем образовании (в подлиннике) и о стаже работы или службы в Советской Армии подавать (лично или по почте) по адресу: г. Кемерово, Рудничный район, пединститут.

Директор.

Предупреждаю

ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ

— инженеры и

техники с практикой по строительству

дорог, старшины бухгалтеров, знающие журнально-ордерный

учет в строительстве, дорожные

работы.

Обращаться: г. Кемерово, в отдел кадров ДСУ (в районе нового московского комбината).

КЕМЕРОВСКИЙ АВТОБАЗ

компания «Кузбассшахтстрой»

— слесаря 4-7 разрядов.

Обращаться: ул. Вокзальная, 149, пос. Южный.

КЕМЕРОВСКОМУ ОБЛАСТВО